
  

 

 

 

 

PROTOKOLL ÅRSMÖTE Hela Sverige ska leva X-ing Gävleborg 

Lördag den 11 maj 2019, Svabensverk. 

Närvarande se bifogad Deltagarlista 

§ 1 MÖTETS ÖPPNANDE 
Ordförande Jenny Breslin hälsade alla välkomna och förklarade årsmötet öppnat. 

§ 2 VAL AV MÖTESORDFÖRANDE 
Årsmötet beslutade att välja Staffan Nilsson till mötesordförande. 

§ 3 VAL AV MÖTESSEKRETERARE 
Årsmötet beslutade att välja Helena Näslund till mötessekreterare. 

§ 4 FASTSTÄLLANDE AV RÖSTLÄNGD 
Årsmötet beslutade att använda mötets deltagarlista vid behov av eventuell votering. 

§ 5 VAL AV 2 PROTOKOLLJUSTERARE TILLIKA RÖSTRÄKNARE 
Årsmötet beslutade att välja Thomas Backan, Rengsjö, och Olle Persson, Lindefallet, till 

justerare/rösträknare. 

§ 6 ÅRSMÖTETS BEHÖRIGA UTLYSANDE 
Årsmötet beslutade att anse årsmötet enligt stadgarna behörigen utlyst. 

§7 GODKÄNNANDE AV DAGORDNINGEN SAMT ANMÄLAN AV ÖVRIGA FRÅGOR 
Årsmötet beslutade att godkänna dagordningen. 

Ingen övrig fråga fanns till §20. 

§ 8 STYRELSENS VERKSAMHETSBERÄTTELSE  
Verksamhetsberättelse för föregående verksamhetsår presenterades för årsmötet. 

Se Bilaga 1. Verksamhetsberättelse 2018 

Årsmötet beslutade att godkänna verksamhetsberättelsen och lägga den till handlingarna. 

§ 9 RESULTAT- OCH BALANSRÄKNING 
Resultat- och balansräkning för föregående verksamhetsår presenterades för årsmötet. 

Se Bilaga 2 Resultat- och balansräkning 

 



§ 10 REVISORERNAS BERÄTTELSE 
Revisorsberättelse för föregående verksamhetsår presenterades för årsmötet. 

Revisorerna föreslog att bevilja styrelsen ansvarsfrihet. 

§ 11 FRÅGAN OM ANSVARSFRIHET FÖR AVGÅENDE STYRELSE 
Årsmötet beslutade att bevilja den avgående styrelsen ansvarsfrihet. 

§ 12 BESLUT I ANLEDNING AV VINST ELLER FÖRLUST. 
Årsmötet beslutade att överföra överskott i ny räkning. 

§ 13 BESLUT OM ÅRSAVGIFT FÖR MEDLEMMAR 
Årsmötet beslutade om fortsatt 0 kronor i årsavgift för medlemmar. 

§ 14 BESLUT OM ARVODEN ELLER ERSÄTTNINGAR TILL FÖRTROENDEVALDA 
Årsmötet beslutade att använda sig av Leaders utbetalningssystem vad gäller mötesarvoden 

och kilometerersättning. 

§ 15 FASTSTÄLLANDE AV ANTAL LEDAMÖTER I STYRELSEN 
Årsmötet beslutade enligt föreningens stadgar §8. 

§ 16 VAL AV STYRELSE  
Årsmötet beslutade att suppleant (se dagordning) ändras till ledamot i styrelsen. 

 

Kvarstår 1 år 

Ordförande Kevin Sjögren, Bergby. 

Kassör Bo Martin Carlsson, Sandviken. 

Ledamot Thomas Backan, Rengsjö. 

Ledamot Håkan Flodin, Bergsjö. 

Omval 2 år 

Valberedningen presenterade sitt förslag till omval av ordförande. 

Årsmötet beslutade att välja Jenny Breslin, Los, till omval av ordförande. 

Valberedningen presenterade sitt förslag till omval av ledamot. 

Årsmötet beslutade att välja Ola Nilsson, Njutånger, till omval av ledamot. 

Nyval 2 år 

Valberedningen presenterade sitt förslag till nyval av två ledamöter. 

Årsmötet beslutade att välja Olle Persson, Lindefallet, och Kerstin Olsson, Åmotsbruk, till nyval av av 

ledamöter. 

Avgår 

Kaj Ramsell Hofors, Gun-Marie Swessar Alfta, Bartosz Stroinski Bjuråker. 



§ 17 VAL AV REVISORER JÄMTE ERSÄTTARE 
Valberedningen presenterade sitt förslag till omval av revisorer 1 år. 

Årsmötet beslutade att välja Lena Husén, Hudiksvall, och Anita Bodin, Bollnäs, till revisorer på 1 år. 

Samt Ing Britt Sundin, Ramsjö, till ersättare 1 år. 

§ 18 VAL AV VALBEREDNING SAMT SAMMANKALLANDE 
Förslaget till omval av valberedning presenterades. 

Årsmötet beslutade att välja Svante Wallberg, Bergby, och Ingrid Olsson, Ramsjö, (sammankallande) 

att ingå i valberedningen på 2 år. Kvarstår Irene Frank, Kilafors, (1 år). 

§ 19 BEHANDLING AV INKOMNA MOTIONER 
Inga motioner hade kommit in. 

§ 20 ÖVRIGA FRÅGOR 
Jörgen Bengtsson, Långvind, undrar vid § 13, hur föreningen säkerställer att den har aktiva 

medlemmar? 

Kenneth Nyberg berättar om den noggranna uppdatering som genomförts i föreningens 

medlemsbank och att det nu, efter årets årsmötessäsong, kommer att gå ut ny förfrågan till samtliga 

kontaktpersoner om eventuella förändringar efter genomförda årsmöten. 

Jenny Breslin berättar att det medför stora utmaningar att hålla medlemsbanken noggrant 

uppdaterat och att diskussionen nu kommer att tas upp i nya styrelsen.  

Thomas Backan informerar om Regionens Serviceråd och att han gärna tar medskick till den 

serviceplan som regionen jobbar med. 

Jenny Breslin avtackade avgående ledamöter/suppleanter. Kaj Ramsell som fanns på plats fick stora 

kramen och en goodiebag med ost från Byamejeriet, Rengsjö, och Rybsolja från Sörbo Gård. 

§ 21 MÖTETS AVSLUTANDE 
Mötesordförande Staffan Nilsson tackade alla närvarande och förklarade årsmötet avslutat.  

Även Staffan Nilsson fick goodiebag med ost från Byamejeriet, Rengsjö, och Rybsolja från Sörbo Gård. 

Och ett STORT TACK för hans insatser under dagen som representant för HSSL, moderator under 

valdebatt och ordförande under årsmötet. 

 

 

……………………………………………………………………          …………………………………………………………………… 

Mötesordförande Staffan Nilsson            Mötessekreterare Helena Näslund 

 

             

……………………………………………………………………          …………………………………………………………………… 

Protokolljusterare Thomas Backan            Protokolljusterare Olle Persson  

 


